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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Συνάντηση αντιπροσωπείας της  ΕΟΚΑ με εκπροσώπους, του Δήμου Αγιάς Λάρισας, του 
τοπικού συλλόγου ΑμεΑ και της Περιφέρειας Θεσσαλίας. 

 
Αντιπροσωπεία της Εθνικής Ομοσπονδίας Κινητικά Αναπήρων, επισκέφθηκε την Πέμπτη 30 Μαΐου 
2024, την Αγιά Λάρισας, αποδεχόμενη προφορική πρόσκληση του Δήμου, προκειμένου να 
ενημερωθεί για τις δράσεις Δήμου και Περιφέρειας, αναφορικά με τα άτομα με αναπηρία και να 
συζητήσει τα κυριότερα προβλήματα που απαιτούν δράσεις της Αυτοδιοίκησης Α’ και Β’ βαθμού.  

 
Θέματα που συζητήθηκαν μεταξύ άλλων ήταν η εξασφάλιση της προσβασιμότητας στο φυσικό και 
το δομημένο περιβάλλον, η αποϊδρυματοποίηση, η κοινωνικοποίηση των ατόμων με κινητική             
αναπηρία και η ανάγκη εξασφάλισης πρόσβασης των ατόμων με αναπηρία, στην αγορά  εργασίας.  
 
Με χαρά μας διαπιστώσαμε ότι ήδη έχουν γίνει αρκετές ενέργειες  για την προσβασιμότητα των 
ατόμων με αναπηρία στο φυσικό και το δομημένο περιβάλλον, καθώς και για την πρόσβαση των 
ατόμων με κινητική αναπηρία στη θάλασσα. Επίσης διαπιστώσαμε ότι υπάρχει θετική διάθεση εκ 
μέρους της Αυτοδιοίκησης να βοηθήσει όπου χρειάζεται τον πραγματικά δραστήριο τοπικό Σύλλογο 
ΑμεΑ. 
Από την μεριά της ΕΟΚΑ, δηλώσαμε ότι θα βοηθήσουμε όπου μας ζητηθεί, με προτάσεις και 
τεχνογνωσία. 
Τέλος ευχαριστήσαμε την εκπρόσωπο του Δήμου Αγιάς, για την θερμή φιλοξενία.  
 
Στην συνάντηση παρέστησαν:  
Η Αντιπεριφερειάρχης Πρόνοιας και Εθελοντισμού, κα Ανδριάννα Κομήτσα,  
Η Αντιδήμαρχος Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού, Νεολαίας, Ισότητας και Εθελοντισμού του 
Δήμου Αγιάς, κα Γεωργία Ποτούλα, 
Οι Κοινωνικοί Λειτουργοί του Κέντρου Κοινότητας του Δήμου Αγιάς,  κα Ζωή Μπεινά  και  κα 
Κατερίνα Γκανάτσιου,  
Η Ειδική Παιδαγωγός του Κέντρου Κοινότητας του Δήμου Αγιάς, κα Γεωργία Ντελή, 
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Ο Πρόεδρος του τοπικού Συλλόγου ΑμεΑ, κ. Στέφανος Βούρτουρας, 
Η Γραμματέας του συλλόγου κα Εύα Καραμήτρου, 
Η Υπεύθυνη Ανθρωπίνου Δυναμικού και Συντονισμού του Συλλόγου, Ευρύκλεια 
Κοκκινοθανοπούλου. 
 
Την ΕΟΚΑ εκπροσώπησαν ο Πρόεδρος κ. Χαράλαμπος Γερώνυμος  και η Γενική Γραμματέας κα 
Κορίνα Θεοδωρακάκη. 

 


